
Notulen van de jaarvergadering van de Dorpsvereniging Midwolde, gehouden op dinsdag 21 maart 
2017 in Gasterij Inkies in Midwolde 
 
Bestuur: 
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Ingrid Duiker    Activiteiten coördinatie en AED 
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Geert Kruiter     Voorzitter 
 

 
 
 
1. Opening 
 

1. Opening: De opkomst telt ongeveer 60 personen en Geert opent de vergadering met een 
hamerslag 

2. Notulen jaarvergadering 2016 
3. Jaarverslag 2016 

 - wel en wee 
      - begraafplaats uitbreiding 
  - activiteiten overzicht  
  - AED 
 - onderhoud Theehuis – Gasterij Inkies 
 - Ledenadministratie en automatische incasso 
  - Paasvuur Midwolde  

4. Bestuursmededelingen: 
 - buurt preventie 
 - bezoek college B&W 
 - reflecterende huisnummers 
 - snel internet 
 - P+R status  
 - zonnepanelen in Midwolde  

5. Financiën 
6. Kascommissie 
7. Contributie 2017   
8. Benoeming bestuursleden 
9. Rondvraag / ingekomen stukken 

 
 
2.  Notulen jaarvergadering 2016 
 
De notulen worden zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
 
3.  Jaarverslag 2016  
 
Wel en wee 
In aanvulling op het jaarverslag zoals gepubliceerd in het gele boekje vertelt Geert dat wij op de 
website een “wel en wee” rubriek hebben geopend onder de tab “Midwolde”. Het idee is dat 
wanneer wij middels bijvoorbeeld een kaart van de familie formeel op de hoogte worden gesteld van 
geboorte, jubileum of overlijden, wij die informatie of kaart gedurende een bepaalde periode 
(genoemd werd bv 3 dagen) op onze website zullen publiceren. Ontvangen we niets dan zal ook 
niets gepubliceerd worden. 
 



Begraafplaats uitbreiding 
Geert Kruiter vertelt dat er overleg is geweest op verzoek van het kerkbestuur om met de 
dorpsvereniging te praten over uitbreiding van de begraafplaats op de plek waar het nu groen is en 
je vanuit het Theehuis een doorzicht hebt naar de weilanden. Die plek kan als het droog is ook 
gebruikt worden om te parkeren en heeft als bestemming ook parkeerplaats.  
De begraafplaats zou over ca 3-5 jaar vol zijn. 
Het is Geert gebleken dat in Midwolde er veel weerstand zou zijn als we deze bestemming weer 
zouden veranderen in 50% begraafplaats en 50% parkeren en dit zal ook in een schrijven aan het 
kerkbestuur worden medegedeeld. 
 
 
Dusseldorp/Jager 
In aanvulling op wat in het gele boekje daarover al is geschreven kunnen we nu dit dossier sluiten. 
Geert bedankt Henk Smits voor al die jaren dat hij dit getrokken heeft ook nadat hij uit het bestuur 
ging. Er zijn in al die jaren 4 procedures via de Raad van State gewonnen!  Henk vult nog aan dat 
beide bedrijven (Dusseldorp en Remondis) nu volledig vertrokken/verhuisd zijn. Het dossier is dus 
voor ons nu ook gesloten. Hierop volgt een warm applaus voor Henk.   
Frits Swart vraagt wat er nu met de vervuilde grond van Jikke Jager gaat gebeuren maar dat weten 
wij niet. De Gemeente Leek is nu aan zet.     
 
 
Activiteiten 
Ingrid presenteert onderstaande indrukwekkende lijst van activiteiten en geeft een leuke presentatie 
met foto’s van een groot aantal activiteiten. Zo is er voor de 2e keer met een grote opkomst van 
ruim 90 personen weer een stamppot maaltijd geserveerd tijdens de nieuwjaarsreceptie op zaterdag 
9 januari. Ook de aanschuiftafel en het samen koken vlak voor de Kerst in Froombosch 
georganiseerd door de werkgroep DuurZSaam actief waren een groot succes en zijn hopelijk ook 
blijvers. 
   
9-jan        Nieuwjaarsreceptie met stamppot maaltijd 
26-feb      Happy Hour 
12-mrt      Snoei en Groeitocht 
19-mrt      Bezoek aan Meyer Werft 
22-mrt      Jaarvergadering 
28-mrt      Paasbrunch 
1-apr        Uitgesteld Paasvuur 
20-apr      Rondleiding melkveehouderij Wiersma-Ottema 
eind april en juni onderhoud Koningsplek 
29-apr      Happy Hour, Meal & Meeting met Danielle Lokin: “Van Zoetermeer naar 
                 Santiago de Compostella en Midwolde”  
11/12 mei Opfriscursus reanimatie 
21-mei      Fietstocht Dorpsbelangen Lettelbert “Gluren bij de Buren”  
27-mei      Happy Hour, Meal & Meeting met Anne Jelle over “Veen”  
25-mei      Rondleiding in de Onlanden 
24-jun       Midwolder Aanschuiftafel bij Trijnie Kuik 
10-sep      Midwolder dorps BBQ 2016 
30-sep      Happy Hour en Happy meal  
28-okt       Happy Hour, Meal & Meeting over “Het nieuwe rijden” van Harm Nienhuis 
25-nov      Happy Hour, Meal & Meeting met Ingrid Duiker en presentatie over (werk) stress   
16-dec      Italiaans koken en lekker eten bij in “Italia in Olanda” in Froombosch 
 
AED 
Ingrid Duiker laat foto’s zien van de AED training vorig jaar waar 12 dorpsgenoten voor 
ge(her)trained zijn en kondigt een nieuwe training aan voor woensdag 12 april as waar in overleg 
ook nieuwe cursisten zich voor kunnen aanmelden. 
 



Onderhoud Theehuis – Gasterij Inkies 
Jos Leber verwijst naar het gele boekje waarin uitgebreid is beschreven wat er afgelopen jaar aan 
onderhoud is gebeurd en wat er dit jaar nog gaat gebeuren. 
Een foto van de bomen achter bij de parkeerplaats wordt getoond om aan te geven welke de 
lindeboom is die geknot gaat worden.  
Op de vraag wanneer dat knotten gaat gebeuren antwoord Jos dat er nog geen datum is vastgelegd 
maar dat contact opgenomen gaat worden met het bedrijf. 
Verder werd de vraag gesteld wat er nu met de vrij gekomen speeltoestel plek gaat gebeuren 
waarop Jos antwoord dat er nog geen concreet besluit over genomen is maar dat het meest 
waarschijnlijk is dat we hier een parkeerplaats voor 1 of 2 auto’s voor personeel van Inkies zelf van 
wordt gemaakt. 
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen door de leden over gemaakt. 
 
Ledenadministratie, automatische incasso en Inkies bonnen 
Erik Zoethout laat in een kort presentatie zien dat we nu 149 leden (gezinnen) hebben waarvan 137 
in Midwolde. In 2016 zijn er 14 gezinnen lid geworden van de dorpsvereniging, waaronder ook veel 
gezinnen die nieuw in Midwolde zijn komen wonen. Ook het aantal jongeren is hierdoor 
toegenomen. In 2017 willen we gaan inventariseren hoeveel jongeren er nu in Midwolde wonen en 
hoe we de activiteiten hierop af kunnen stemmen voor de komende jaren, voor jong en oud 
natuurlijk!  
 
Bijna 90% van de leden kunnen we nu na een vooraankondiging automatisch incasseren en de 
overige leden krijgen een factuur. Als we de contributie hebben ontvangen dan zullen we ook de 
Inkies bonnen langs brengen.  
 
Paasvuur Midwolde 
Erik Zoethout geeft nog even een toelichting op de nieuwe locatie voor het Paasvuur zoals als 
plaatje al in het gele boekje was opgenomen. De vergunning voor de aanleg van 2 dammen is nu 
binnen. Er kan dit jaar alleen op de aangekondigde dagen snoeihout worden afgeleverd.  
Er is dit jaar ook geen ophaal service meer maar er is wel een aanhangertje beschikbaar dat voor  
€3 per vracht kan worden gehuurd en waarvoor geen BE rijbewijs nodig is. 
Op de vraag of we dit jaar samen met Tolbert iets gaan doen antwoord Erik dat Volksvermaken 
Tolbert heeft laten weten geen verregaande samenwerking aan te willen gaan en de organisatie in 
zijn geheel over laat aan dorpsvereniging Midwolde/Vuurbestuur. 
  
 
 
4.  Bestuursmededelingen 
 
Buurtpreventie 
Geert Kruiter geeft nog even een korte introductie over buurt preventie waarbij hij aangeeft dat we 
dan ook op kosten van de dorpsvereniging kleine bordjes kunnen plaatsen bij de ca 7 ingangen van 
het dorp. Dergelijke bordjes zie je ook in Oostwold. Bij hand opsteken blijkt er voldoende 
belangstelling voor te zijn maar dit zal dan nog nader georganiseerd moeten worden en er zullen 
dan meerdere groepen nodig zijn. 
Joop Soer vroeg of dit het 112 bellen dan vervangt?  Het antwoord is dat je voor medische hulp, 
brand etc. natuurlijk 112 moet bellen, maar in geval je iets raars ziet bv iemand met een zaklantaarn  
bij je buren dan kun je daarvoor de buurt preventie App gebruiken. 
 
Bezoek college B&W 
Door het college van B&W is een brief geschreven: 
Het college van B&W wil in 2017 graag weer een bezoek brengen aan alle dorpen in de gemeente 
Leek. De opzet is, dat er van 18.30 tot circa 19.30 uur wandelend of per fiets een ronde door het 
dorp wordt gemaakt. Dit om ter plekke aandachtspunten in ogenschouw te nemen. 



Aansluitend kan dan tussen 20.00 en circa 21.30 uur een bijeenkomst worden georganiseerd met 
inwoners van het dorp en het bestuur van de dorpsvereniging. Daar kunnen actuele zaken aan de 
orde worden gesteld.     
De voorgestelde datum was woensdag 29 maart maar omdat we deze maand al 2 activiteiten 
hadden en net een nieuw bestuur hebben wij om een nieuwe datum gevraagd. Mogelijk is er op een 
later moment ook meer duidelijkheid over de aanlegplannen voor de P+R. 
Geert legt aan de vergadering de vraag voor of de leden ook bij dat bezoek van B&W aanwezig 
willen zijn of dat dit alleen met het bestuur is. Er is voldoende belangstelling bij de aanwezige leden 
dus dat nemen we mee. 
 
Reflecterende huisnummers 
Jos Leber geeft een presentatie over de aanpak van dit project zoals het vooronderzoek, 
besluitvorming, proefopstellingen, afstemming met andere dorpen etc. zoals in een nieuwsbrief en 
het gele boekje beschreven. Verder presenteert hij de verschillende soorten bordjes waarvan hij ook 
voorbeelden mee heeft genomen. Na afloop stromen de ingevulde formulieren binnen.  
De eerste uitleveringen zullen eind april plaats vinden en m.b.v. een aantal leden ook door ons 
worden geplaatst. De 2e inventarisatie, ook bij niet leden, zal globaal tot de zomer lopen met 
levering in september.     
 
Snel Internet 
Internet ten noorden van de A7 is zoals bekend heel erg traag en dat gaat voorlopig niet 
veranderen. Door de provincie worden leningen verstrekt om aanleg mogelijk te maken door 
coöperaties want commerciële partijen hebben zich niet gemeld. Jos vertelt dat er een alternatief is 
via de zendmast in Den Horn waarmee draadloos internet mogelijk is. Het aantal gebruikers is 
afgelopen jaar met 5 toegenomen tot 9 nu begin 2017. Als bestuur houden we de ontwikkelingen in 
de gaten maar het kan nog wel jaren duren voordat in dit onrendabele gebied glasvezel ligt. 
 
P+R status 
Er is formeel nog geen duidelijkheid over de P+R maar uit de gesprekken die we hebben gehad lijkt 
het er op dat de compacte variant de voorkeur gaat krijgen en mogelijk horen we daarover 
binnenkort meer.   
  
Zonnepanelen in Midwolde 
Midwolde doet het landelijk gezien goed waar het om het gebruik van zonnepanelen gaat. We zijn 
van 9 installaties eind 2013 naar 16 installaties eind 2016 gegaan met totaal 357 zonnepanelen en 
een vermogen van 91.455 Wattpiek. 
Jos vertelt dat hij graag langs komt om te adviseren over de mogelijkheden van zonnepanelen en 
dat de kans groot is dat de salderingsregeling ook na 2020 blijft bestaan.  
 
       
5. Financiën 
 
Petra geeft een toelichting op de cijfers 2016 zoals die staan in het gele boekje en op de Kleine Kas 
2016, die bij aanvang van de vergadering uitgereikt is dit omdat  het overzicht niet in het gele boekje 
stond op blz 26. 
Joop Soer stelde tijdens de toelichting voor om dit voortaan m.b.v. een aanwijsstok (zo een met een 
rubber puntje) te doen omdat dan duidelijk is waar we zijn. Henk stelt voor om een korte 
samenvatting op een halve A4 te doen van “hoe draaien we nu als dorpsvereniging” vooral omdat 
we net een grote verbouwing hebben gehad. Vanuit de zaal komt ook de suggestie om dit eventueel 
daarnaast ook nog grafisch te doen. Dit over meerder jaren. 
Er zijn na de toelichting verder geen vragen of opmerkingen over de financiën.  
 
 
 
 



6. Kascommissie 
 
De kascommissiebestaande uit Siebo Beukema en Marcel Hoogewerf  is afgelopen week bij Petra 
op bezoek geweest en heeft geen op of aanmerkingen en keurt het jaarverslag goed. Siebo heeft 
nu 2 jaar in de kascommissie gezeten, Geert vraagt wie dit wil overnemen en Peter Wieland meldt 
zich spontaan.    
 
 
7. Contributie 2017 
 
De contributie voor 2017 blijft € 10 en zal na vooraankondiging grotendeels automatisch 
geincasseerd worden. 
 
 
8. Benoeming bestuursleden 
 
Geert Kruiter geeft het woord aan Frits Swart die de afgelopen week bij een onbekend aantal leden 
een brief heeft bezorgd over statutenwijziging mbt de benoeming van bestuursleden van onze 
dorpsvereniging. Frits Swart leest vervolgens de brief voor en ook een bijlage m.b.t. wijziging van 
die statuten. 
Na afloop hiervan overhandigt Frits de brieven aan Geert. Het blijken 10 brieven te zijn en heeft 
betrekking op 9 stemgerechtigde huishoudens. Geert antwoord hierop dat hij zich erg ongemakkelijk 
voelt over deze situatie omdat we nu op het punt staan om nieuwe bestuursleden te benoemen.  
Geert stelt daarom voor om dit punt op een ander moment later in het jaar te behandelen en niet 
vlak voor een bestuurswisseling. Het nieuwe bestuur zegt toe om op deze kwestie en de brief van 
Frits Swart terug te komen. 
 
Geert schetst ook nog even kort hoe het proces is verlopen en dat eenieder eind vorig jaar al de 
kans heeft gehad zich te melden voor de beschikbare functies waarbij een bestuur overigens uit 
max 7 personen mag bestaan. 
 
Hierna verzoekt Geert de nieuw te benoemen bestuursleden om even te gaan staan en zich kort 
voor te stellen. Roelof de Boer, Jelle Hol en Marten Geerts stellen zich even kort voor. 
Daarna wordt de aanwezigen gevraagd om bij hand opsteken te stemmen voor akkoord en 
praktisch alle aanwezigen stemmen hiermee in. 
Frits Swart zegt tevreden te zijn met het respect en de reactie van het bestuur op deze kwestie.  
 
Vervolgens vraagt Jos Leber het woord en vraagt Jan Gietema naar voren te komen. Ook al is hij 
geen bestuurslid, het is toch een soort van afscheid want Jan heeft jarenlang en ook weer dit jaar 
het gele boekje voor ons opgemaakt en laten drukken. Ook voor het 35 jarig jubileum boekje heeft 
hij bijna al het werk verricht. Met een cadeau bon en bloemen wordt Jan bedankt. 
 
Daarna volgen korte toespraakjes met cadeau bonnen en bloemen voor Gerrit Knol, Ingrid Duiker 
en Geert Kruiter.   
Ook onverwacht krijgt Jos Leber een korte woordje van dank en een bloemetje van Erik Zoethout 
voor zijn inzet de afgelopen 2 jaar toen hij naast het onderhoud van het Theehuis en projecten, ook 
de secretaris rol op zich heeft genomen. 
Daarna wordt de voorzittershamer overhandigd aan Marten Geerts. 
 
 
9. Rondvraag / ingekomen stukken 
 
Harm van der Veen doet een oproep om deel te nemen aan de Schoon Nederland actie in 
Midwolde op 25 maart 2017 om 10:00 uur, verzamelen  aan de Pasop 11. 
 
Er zijn geen punten meer. 



 
De vergadering wordt door Marten afgehamerd en de drankjes en bitterballen worden 
uitgeserveerd. Daarna werd er nog gezellig nagepraat en om 11:45 verlaten de laatste leden 
Gasterij Inkies. 
 
Jos Leber 
Secretaris Dorpsvereniging Midwolde 


